



Prefeitura Municipal de Bebedouro

Estado de São Paulo
Divisão de Despesas - Setor de Licitação
Praça José Stamato Sobrinho, nº 45 - Centro - Bebedouro/SP. - Cep. 14.701-900
Fone/Fax: (17) 3345 9116
Site: www.bebedouro.sp.gov.br

ATA CIRCUNSTANCIADA DA SESSÃO DE DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO MUNICIPAL DE LICITAÇÃO QUANTO AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS AOS TERMOS DO EDITAL Nº 19/2023 RERRATIFICADO DA LICITAÇÃO MODALIDADE CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 01/2023, DO TIPO "MENOR PREÇO GLOBAL", PROCESSO Nº 26/2023.

Às treze horas e trinta minutos, do dia vinte e quatro de agosto do ano de dois mil e vinte e três, na sala de reuniões da Divisão de Despesas, Setor de Licitação da Prefeitura Municipal de Bebedouro, com sede à Praça José Stamato Sobrinho nº 45, Centro, se reuniram os membros da Comissão Municipal de Licitação, os senhores: **Tiago Ambrósio Alves (presidente)**, **Luiz Felipe Lopes (secretário)**, **Paulo Sérgio Garcia Sanchez**, **Rodrigo Galvão Moura** e **Maira Rodrigues Ducatti (membros)**, para procederem à deliberação quanto ao **PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS** aos termos do **Edital nº 19/2023 Rerratificado** da licitação modalidade **Concorrência Pública nº 01/2023**, do **Tipo "Menor Preço Global"**, que tem por objeto a **Contratação de Empresa Especializada em Engenharia Elétrica, devidamente cadastrada no CREA, incluindo Profissional Habilitado, para Substituição da Iluminação Pública em Diversos Bairros do Município de Bebedouro/SP., com recursos financeiros oriundos do CONTRATO DE FINANCIAMENTO PARA INVESTIMENTOS MUNICIPAIS - LINHA DESENVOLVE MUNICÍPIO - LDM - NÚMERO 19154** que entre si celebraram a **DESENVOLVE SP - AGÊNCIA DE FOMENTO DO ESTADO DE SÃO PAULO S.A.**, e o **MUNICÍPIO DE BEBEDOURO**, com contrapartida do **MUNICÍPIO**, incluindo: **material, mão-de-obra, equipamentos, transportes, ferramentas, encargos e leis sociais, enfim tudo às expensas da contratada, sob o Regime de Execução Indireta de Empreitada por Preço Unitário, Processo nº 26/2023**, solicitado pela empresa **TERWAN SOLUÇÕES EM ELETRICIDADE INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA**, enviado por meio eletrônico (e-mail): manoel@terwan.com.br às **14:07 horas**, do dia **21/08/2023**. De posse do **PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS** apresentado pela empresa, procedeu-se à análise das questões arguidas pela requerente, entendendo a Comissão Municipal de Licitação, a princípio, a necessidade da remessa dos autos da licitação em referência acompanhado do **PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS**, em diligência, ao Setor Requisitante, **Departamento Municipal de Obras**, devido os questionamentos apresentados tratam-se de questões técnicas, que fogem a área de sua atuação. O **Departamento Municipal de Obras**, Setor Requisitante, enviou o **Ofício nº OF/247/2023/ws** endereçado ao Presidente da Comissão Municipal de Licitação, protocolado sob o nº **10126/2023**, às **16h:04m:00s**. do dia **23/08/2023**, com as **respostas** do **PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS** apresentado pela empresa **TERWAN SOLUÇÕES EM ELETRICIDADE INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA** a seguir transcritas: "(...) Pergunta 1: Estamos entendendo, que a Carta do Fabricante a ser encaminhada juntamente da proposta seria para Luminária LED e houve um erro de digitação. Está correto nosso entendimento? **Resposta 1:** Neste caso a exigência se refere ao Braço de Iluminação Pública, cujo fabricante deverá fornecer uma Carta de Garantia contra defeitos de fabricação durante 5 anos, documento este que deverá constar no Envelope de Propostas conforme prevê o Memorial Descritivo. VALOR DE MERCADO - Braço de iluminação pública tipo médio - Padrão CPFL, compreendendo a remoção do braço antigo existente, fornecimento e instalação do braço novo. Carta do Fabricante dando Garantia contra defeitos de fabricação durante 5 anos, fornecido no envelope de propostas. Pergunta 2: Caso o cabo de alimentação tenha isolamento de 750V, esta isolamento já supera 3 vezes o valor nominal de alimentação que é 220V. Neste caso, poderemos adotar o nível de isolamento de 750V para o cabo PP 3 x 1,50 mm²? **Resposta 2:** A isolamento solicitada no Memorial Descritivo para o cabo PP 3x1,5mm² é de 06 a 1KV. Portanto deve-se respeitar as especificações técnicas exigidas para este item em específico. Cabo de cobre, flexível, classe 4 ou 5, isolamento em pvc/a, antichama bwf-b, cobertura pvc-st1, antichama bwf-b, 1 condutor, 0,6/1 kv, seção nominal 3x1,5mm² construção tipo PP. Pergunta 3: Os ensaios deverão ser apresentados impresso juntamente com a proposta ou somente em arquivo digital, gravados em pen-drive, ou ambos? Favor detalhar. **Resposta 3:** Deverão ser apresentados juntamente com a Proposta de Preços, ou seja, de forma física impressa. Laudos, Ensaios e Certificados Obrigatórios a serem apresentados juntamente com a Proposta de Preço, se refere as Luminárias Públicas Viárias Conforme NBR 5101, Portaria do Inmetro Nº 20 e Normas Complementares aos Componentes Da Luminária; Pergunta 4: Em que ocasião e sob qual propósito, as proponentes



Prefeitura Municipal de Bebedouro

Estado de São Paulo

Divisão de Despesas - Setor de Licitação

Praça José Stamato Sobrinho, nº 45 - Centro - Bebedouro/SP. - Cep. 14.701-900

Fone/Fax: (17) 3345 9116

Site: www.bebedouro.sp.gov.br

deverão encaminhar os documentos a CPFL? Estamos entendendo, que apenas a vencedora da licitação deverá realizar demais estudos e encaminhamentos junto a CPFL. Está correto nosso entendimento? **Resposta 4:** Quanto ao parágrafo que cita: As empresas deverão encaminhar a CPFL... refere-se a "etapa futura" em que a empresa depois de declarada vencedora deverá encaminhar toda a documentação junto a concessionária local para aprovação/visto do projeto de Substituição da Iluminação Pública em Diversos Bairros de Bebedouro/SP cujo objetivo final além de melhoramento da iluminação das vias públicas contempladas no projeto, é também a redução do consumo mensal deste serviço pago pelo município junto a concessionária CPFL. **Pergunta 5: i. Onde poderemos ter acesso ao "Caderno Técnico" referido no parágrafo acima?** **Resposta:** Entenda-se por Caderno Técnico o Memorial Descritivo em questão, que pelo conteúdo técnico nele expresso e quantidade de páginas, se comporta como tal. ii. Qual o modelo do "documento comprobatório" exigido de acordo com o Caderno de Especificações Técnicas/Projeto Executivo a ser apresentado? **Resposta:** Documento Comprobatório são todos os laudos, certificados, ensaios, etc solicitados para "todos os itens" que necessitam possuí-los, de acordo com o Memorial Descritivo, afim de certificar suas características técnicas, durabilidade, garantia, entre outras, possibilitando ainda a análise de classificação dos mesmos. iii. Refere-se a quais materiais ou equipamentos? **Resposta:** Conforme respondido no item ii iv. Em qual momento ou Envelope deverá ser apresentado tal 'documento'? **Resposta:** Todos os documentos comprobatórios devem constar fisicamente no Envelope de Proposta de Preços, conforme respondido na Pergunta 3. **Pergunta 6: i. Quais são os 'demais equipamentos que não foram citados'?** **Resposta:** Referem-se aos demais itens contemplados no Memorial Descritivo e na Planilha Orçamentária que não necessitam de laudos, ensaios, certificados, e que deverão constar na proposta de preços global da empresa licitante. ii. Como as proponentes terão acesso aos documentos do Caderno Técnico para consultas relativas às 'garantias mínimas'? **Resposta:** Conforme resposta ao item i, ou seja, todas as exigências contidas no próprio Memorial Descritivo, sendo as garantias mínimas aquelas comprovadas pelos laudos, certificados, ensaios, etc para "todos os itens" que necessitam possuí-las. Nada mais, (...)", **ofício** este, que fica fazendo parte integrante do processo. Em face das **respostas** acima, a Comissão Municipal de Licitação **deliberou** no sentido de **acolher** o **Ofício nº OF/247/2023/ws** do **Departamento Municipal de Obras**, Setor Requisitante, como **respostas** ao **PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS** apresentado pela empresa **TERWAN SOLUÇÕES EM ELETRICIDADE INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA** e acreditando ter prestado, satisfatoriamente, os esclarecimentos solicitados, ordenou a disponibilização desta Ata no site oficial do município: www.bebedouro.sp.gov.br, bem como, ordenou a expedição das respectivas notificações via correio "carta registrada com aviso de recebimento AR" e/ou por meio eletrônico (e-mail), comunicando a presente deliberação à empresa requerente e as demais que porventura tenham retirado o **Edital nº 19/2023 Rerratificado** da licitação modalidade **Concorrência Pública nº 01/2023** para participação. A seguir, nada mais tendo a ser deliberado e esclarecido, o Presidente da Comissão Municipal de Licitação decidiu dar por encerrada a presente sessão, do que para constar foi lavrada a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, segue devidamente assinada pela Comissão Municipal de Licitação. Eu, **Luiz Felipe Lopes**, secretário, a digitei. Bebedouro, vinte e quatro de agosto do ano de dois mil e vinte e três.

À COMISSÃO MUNICIPAL DE LICITAÇÃO

Tiago Ambrósio Alves
- Presidente -

Luiz Felipe Lopes
- Secretário -

Paulo Sérgio Garcia Sanchez
- Membro -

Rodrigo Galvão Moura
- Membro -

Maira Rodrigues Ducatti
Membro